

NBA 球星实际薪水大揭秘

库里到手仅 1526 万美元

据报道,最近两年的 NBA 自由球员市场,多位 NBA 球星都得到了总价上亿美元合同,令人羡慕。但是他们最终到手的钱到底有多少呢?对此,两位 NBA 专家达伦·罗威尔和鲍比·马克斯对最近两年夏天签下上亿美元合同的 NBA 球星的薪水结构进行了分析。结果显示,这些签下上亿美元合同的 NBA 球星,真正落到他们口袋里的钱并不是外界想象的那么多。

就拿勇士队的斯蒂芬·库里来举例,今年夏天,他和勇士队续约了一份 5 年 2.01 亿美元的合同。下赛季,库里的薪水是 3468 万美元,但是他

不可能拿到这所有的钱,因为还需要扣除联邦税(33.61%)、州税(11.84%)、经纪人佣金(2.75%)、第三方保管费用(10%)。所以,库里下赛季拿到手的薪水其实只有 1526 万美元,为合同里的薪水的 44.01%。

勒布朗·詹姆斯(骑士)2017-2018 赛季薪水 3328 万美元,实际所得薪水 1673 万美元;保罗·米尔萨普(掘金)2017-2018 赛季薪水 3076 万美元,实际所得薪水 1556 万美元。对比中我们可以看到,这些 NBA 球星下赛季的实际所得薪水只占合同薪水的 40%-55% 之间不等。 ■ 综合

《小马宝莉》首部大电影将上映

近日,热播系列动画片《小马宝莉》在全球推出了首部大电影,并正式宣布 10 月 6 日于美国上映。消息一经传出即引发全球小马迷的热烈响应。

实际上,从风靡全球 34 年的玩具到连播七季的动画片,深受家长和孩子喜爱的“小马宝莉”是不折不扣的“出身名门”。小马宝莉是变形金刚的“同门师妹”,与变形金刚同属孩之宝品牌家族,同门知名 IP 还有星球大战、特种部队等,影响了全球几代人的童年。

据悉,大电影讲述了小马六人组的全新冒险故事,由动画原班人马制作,保证了故事的原汁原味;还邀请到《玩具总动员 2》《花木兰》等影片的编剧加入。目前,《小马宝莉大电影》已计划在北美和台湾同步 10 月 6 日上映,欧洲地区 10 月下旬上映。中国大陆具体是否引进尚未获得进一步消息。 ■ 新闻

陈奕迅称助阵好友非主流 杨千嬅不服:我是仙女

星报讯(记者 吴笑文)《中国新歌声》素有嘉宾助阵这个环节,作为节目彩蛋,深受观众喜爱。本季新晋导师陈奕迅在乐坛十多年,获得好友杨千嬅、李荣浩、黄韵玲、魏如萱倾力助阵,陈奕迅导师竟然开口直言:“我邀请的都不是一般主流的歌手”,不仅引发嘉宾“众怒”,网友隔着屏幕都替他担心:“这还没唱呢,万一嘉宾走了咋办?”

陈奕迅战队的冠军战本周将继续播出,令大家颇受关注的助唱嘉宾杨千嬅此番将和于梓贝合作她的经典之作《可惜我是水瓶座》。作为原唱,杨千嬅也吐露了歌曲的心境,“那首歌是很苦的”、“虽然和他分手,但还是在心里的那种”。杨千嬅也坦言,“其实我是担心的”,因为粤语歌“不是适合比赛的歌”,她也很感谢于梓贝的坚持。为了能够完美地表达这首歌,现场舞美也是花了很多心思。舞台上满是干冰、棉花和泡沫制造浪漫,演唱完的杨千嬅开玩笑说,感觉自己“像仙女”。



潜山书画展亮相安徽画廊

昨日,由安徽省文化馆、潜山县文化委、潜山县文联主办,潜山县文化馆、潜山县书法家协会、潜山县美术家协会承办的“‘安徽之源,大美潜山’书画展”在安徽画廊正式开展。

本次书画展展出书画作品 100 幅,以“‘安徽之源,大美潜山’”为主题,均由潜山本地书画家精心创作,采取多元化的艺术形式呈现,凸显富有特色的古皖文化,体现了潜山悠久的历史渊源,反映了潜山改革开放以来的巨大成就,同时展示了潜山人崇文厚德、开拓创新的精神风貌。

池州老彩民五倍投注揽下排列五 50 万

近日,排列五第 17210 期开奖号码“91116”,池州彩民张先生在家门口 26008 体彩网点 5 倍投注,一举揽下 50 万元大奖。

据 26008 网点业主介绍,中奖彩民张先生是位有着十年购彩经验的老彩民,多年来一直对排列五玩法深爱有加并研究颇深,每期都坚持购买,他对于排列五玩法只采用单选方式进行倍投,感觉好的时候,就多选几注进行倍投,张先生中得 50 万大奖的原因,首先是研究排列五走势图,以此来作为重要参考,然后凭感觉选上几注,每当感觉自选的号码中奖可能性大的时候就进行倍投,排列五本身就有号码少,中奖率高的特点,这次中的 50 万大奖,他就是自己精心选了 5 注号码,感觉有中奖可能,就果断 5 倍投注。

在网点,张先生激动地对网点业主说,今后还会一直购买体育彩票,希望再中大奖。 ■ 程曦

黄山彩民两周狂揽竞彩 20 多万

9 月 12 日,黄山彩民陶先生(化姓)在位于黄山市屯溪区长干东路 16037 体彩站点投注竞彩足球 2 串 1,狂中竞彩 10 多万元大奖!

当日上午,陶先生就收到了 16037 网点体彩业主小张给他转来了 10 多万的奖金。心里别提有多美了。笔者了解到,陶先生是一位商人。平时就喜欢研究足球比赛。对竞彩足球可谓行内高手。无论是在投注方式还是在赛事选择上,陶先生都做了大量的功课。陶先生说,竞彩 2 串 1(任选 2 场)堪称“最佳奖金+最低难度”的最优组合,奖金也是固定奖金,在投注的时候能直接看到所获奖金是多少,投注

的时候也可以更加有的放矢。购买 2 串 1,有了高返奖率、高中奖率的“保驾护航”,再加上固定奖金的“金字招牌”,采用多倍投注也就顺理成章地成为了“制胜法宝”。由此看来,陶先生绝对是竞彩的技术型彩民。

就在 8 月 28 日,陶先生在 16037 体彩站点也是凭借混合过关 2 串 1 分别投注了 2 场比赛,一举拿下 11.76 万元的奖金。9 月 12 日,他又在 16037 体彩站点凭借足球胜负 2 串 1 过关方式投注了 2 场比赛又揽获 10 多万元奖金,两周时间陶先生揽获总奖金高达 20 多万元! ■ 胡璋

巧投复式,喜中 10 万

金九银十,正是丰收的好时候。近日,芜湖市无为县刘渡镇 05834 体彩网点传来喜讯,彩民李先生(化姓)凭借一张 12 元“直选复式”投注,揽获排列五第 17230 期头奖 10 万元。

9 月 1 日,李先生来到芜湖体彩分中心兑取了奖金。据了解,李先生是位老彩民,十分喜爱数字型游戏,尤其对排列五玩法情有独钟。“我基本上每天都要研究近期走势,结合冷、热号等数据进行分析投注。咱玩得不太主要是怡情,花点小钱图个娱乐嘛。”李先生说道。8 月 25 日晚,他刚好路过刘渡镇 05834 体彩网点,便进店一试手气。进店后,他看了会儿近期走势,感觉前三位“6、7、4”把握比较大,就将这三个数字确定下来,第四和第五位,进行了复式投注。当晚排列五开奖结果巧与李先生所选不谋而合,顺利将 10 万大奖收入囊中! ■ 胡志雄

怀宁三人合力再擒足彩二等奖

近日,怀宁县的老陈、老方、老金三位彩民合买足彩 14 场喜中当期的一等奖,奖金共计 13.2 万元。

合买足彩不仅能合力提供赛事信息参考,还能一起合资购买,提高了中奖几率,也降低了每个人投入的风险。尝到合买甜头的三个人,开始了合买的历程。9 月 5 日,他们三个约好一起来到县城振宁路的 15819 号体彩店,再讨论一下当天比赛的信息。

三人虽然是球迷,但都是爱国的球迷,当天的卡塔尔 VS 中国,三人一致想中国客场不败,坚决不投卡塔尔胜。当天晚上他们观看比赛时紧张万分、激动万分,最后国足给力,2:1 客场战胜了卡塔尔。有些遗憾的是伊朗与叙利亚 2:2 打成平手。而当天三人商量的时候选了胜负赛果。憾失一等奖头奖 28 万元,喜中了一个二等奖,奖金 10260 元,每人也分到了近 3000 元。 ■ 李剑